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a praBJIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y'{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBaﬂI/I(l)I/IKaLU/II/I

MaTemMaTuyeckue AecTeus. ApudMeTmyeckne encTems

APUOMETUYECKUE AEACTBUA.
MATEMATUYECKME 3HAKMW.

CnoxxeHue, BblUMTAHME, YMHOXEHME W [eNeHne — 3TO
apudmMeTnyeckue aencTeus.

a+b=c — 310 cnoXeHwe; a-b=c — 310 BbluMTaHMe, a-b=c-
3TO YMHOXeHWE; a : b=c — 370 geneHune; «+» - MOC, «-» - MUHYC;
«X» WM «®>» - YMHOXWTb; «:» - Pa3feninTb; <«=» - PaBHO — 3TO
MaTeMaTU4YecKme 3HaKu.

Mopsanok aencTBuit. CHadvana BbIMOJIHUM AEWUCTBUS B CKOBKAX;
BHYTPM Nto6bIX CKOBOK CHauasna BbINOSHAOT YMHOXEHWE U ENEHME, a
MOTOM C/IOXXEHWE W BbluWTaHWe. Hanpumep, eciM HyXHO HaWTu
3HA4YEHWNE BblpaXXeHUA

(28-93+ (1927 —1873)-31) : 6 — 710, To NopsAOK AEWCTBMIA
6yneT:

1) 28-93=2604; 2) 1927-1873=154; 3) 154-31=1674;
4)2604+1674=4278;
5) 4278:6=713; 6) 713-710=3

Otser. 3.

BoinonHute Aencreus:
1.1.190-15-3= 15. 4-2:(5-3)=
1.2.30:2+10 - 1.6. 210:30+(44-20:5)=

1.3. 25-5-13-3+8:4=

14, (2-5)-6-4= 1.7. (11-11-45:5)-2+14 =

1.8. (140-30-2):16+10-2 =

OteeTbl: 1) 145; 2)25; 3)88; 4)-22; 5)3; 6) 47;
7) 238; 8) 25.
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MaTeMaTuyeckve aencreus. ApudmeTnyeckne AencTBus

APUOMETUYECKUE JEUCTBUSA C
OBbblIKHOBEHHbBIMU APOBSMM.

1. CnoxeHue: a) ecnn 3HaMeHaTenu Apobeit oaMHaKOBbI, TO K
YUCITENIO NepBo Apobu NpUbaBnsAIOT YACIMTENb BTOPOW ApPo6U U
a € a+cC
L2

OCTaBNAIOT TOT XK€ 3HAMeHaTeb, T.€. b b b
6) ecnm 3HaMeHaTenu pasnuyHbl, To Apobu NpMBOAAT K 06LEMY
3HameHaTento  (HaMMeHblleMy),  BblIUYMCASIOT  AOMNOSIHUTENbHbIE
MHOXWTENN, YMHOXAIOT YNC/IMTENb U 3HAMeHaTENb KaXxaon apobu Ha
COOTBETCTBYIOLLMIA AOMOSTHUTESBHbIN MHOXUTESb.
7 N 11 7-5+11-4 35+44 79
HaanMep_ 24 30 120 120 120 .
2. BoluntaHue: a) mn 6) aHaNoOrmM4yHoO CIOXKEHMIO.
2 3 2-2-3 4-3 1

HaanMep_ 5 10 B 10 10 _E
ac_a

YMHOXeEHue. b d bd
32 6

Hanpumep. 711 77
[OeneHve. leneHne 06bIKHOBEHHbIX APO6El BbIMONHAETCS TakK:

a.c_ad
b'd b-c
4.7 _410_40
Hanpumep. 9 10 9.7 63,
412 75 U
Mpumep 1. 9 5 86 30
412 16 75 76 13 2
)9 5 15, 8 6 85 4.5 20.
3)
16 21 11 16-4+21-3-11-2 64+63-22 105 7
15 20 30 60 60 60 4,



Y ynpaBJIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y'-[eHI/IH U NMOBbIIIEHU A KBaJTI/ICl)I/IKaL[I/II/I

MaTeMaTuyeckve aencreus. ApudmeTnyeckne AencTBus

Mpumep2.
21+3E:2+1+3+E:5+£+g:5+3-’_14:5+£:5E
7 3 7 3 7 3 21 21 21

21_2-7+1_E

[Opyroi cnocob. 7 7 7 ;

32_3-3+2_E

3 3 3.

E+E_15-3+11-7_45+77_122_SE

7 3 21 21 21 21

1 1) 2 1 1)1
1. |=+=|—= . 3= 7=:5—-=|.:=|=

23j5 55+5{3(252j2}

2 1 5 3 1 8
2. |=+— | — 2 _ —_922. : -

7 14) 14 6. {104 10+(54 29 Oﬂ.2+2—
3 [11.3).2_1

5 5)5 5

4£: 111-5E

4 3 4

1 1
OtBetbl: 1) —; 2)1; 3) —; 4 —; 5)10; 6)5.
TBETHI )3 ) ) )14 ) )



X ynp’dBJIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y'{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBaJTI/ICl)I/IKaLU/II/I

MaTemMaTuyeckue AecTeus. ApudMeTmyeckne encTems

APUOMETUYECKUE JEUCTBUA C AECATUYHbIMU
APOBSMMW.

1. ChoxeHue. 12,7+3,442=16,142.
12,700
3,442
16,142
2. Bbluntanue. 13,1-0,37=12,73.
1310
0,37
12,73

3. YMHOXeHue. Mpu YMHOXEHUM AECATUYHBLIX APO6EN HYXXHO
NepeMHOXMWUTb 3aflaHHble 4ucria, a 3aTeM B pe3ynbTate crpasa
OTAENUTb 3anATOM CTONbKO UMdpP, CKOMbKO CTOWUT MOC/Ie 3ansiton B
060Mx MHOXMTENAX BMecTe (cymmapHo). 2,12-0,13=0,2756.

212
X
013
636
212
0,2756

4. [eneHve. [deneHne AecaTUYHOW ApobM Ha HaATypanbHoe
UYMCNO BLINOJHAETCA TaK K€, KaK AeNeHMe HaTypanbHOro uMcna Ha
HaTypanbHOE, a 3anAaTyl0 B YaCTHOM CTaBaT MOCNEe TOro, Kak
3aKOHYEHO AeneHne uenon vactu. Hanpumep: 22,1:13=17

221 | 13

h 13 1,7
Pazpgenum 22,1 Ha 13: —91
9
0

Ecnm HyxHO pa3genuTb AecATUYHYl0 Apobb  Ha
JECATUYHYIO, TO TMEPEHECEM 3anATyl0 BMPaBO Ha CTOMLKO UUdp,
CKONbKO WX MMEEeTCA Mocne 3anatol B AenuTene. Toraa AenuM

7



RN praBJIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y‘{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBaﬂI/I(l)I/IKaLU/II/I

MaTemMaTuyeckue AecTeus. ApudMeTmyeckne encTems

OECATUYHYIO  Apo6b  Ha  HaTypanbHoe  uucno.  Hanpumep

2,576:1,12=2,3
257,6| 112
224 2,3
336
336
0
BbinonHUTL aencTens:
1.65-4-6
2.32:2+125-5

3.27-03+126:0,2
4.05:1,25+14:0,7-0,4
5.1585—-3,4-[50 - (1,53+0,4)]+357:1,7
6. (65+25:05)-2-3=

7. (5,48+8,02):((7,97 +8,77):3,72] =

Oteetbl: 1) 20; 2) 7,85; 3) 63,81; 4)2; 5) -145,488; 6)
20; 7)4,5.

YnpaxxHeHus! Ansi CaMoCTOATENbHOM paboTbl:

. 3+3-[2+4-(2+12:4)-8]: 7+1=
{125-[20+90: (28 +5-3)+7]-2+7}:3=
100:{40:[3+(2-60—70:2):5]+8}+5=
{10+[(12:6+8):2+15]-4:16}-3-10=
1 3 1 3.5 3

5.2--2.247242: 242
4 5 544 20

1 .1 3 1_
ceioahelaty 21
(25 =105 )
(5,48 +8,02) : [(7,97 +877):372]=
[156+12,5-(0,24+4,8:2)]-015-1,5-5,4 =

(5> _0,645:03) (4:65-02+2.1.96):> =
20 4 7 5

—

H W

[2)]

® N

0
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praBﬂeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO 06y‘{6HI/Iﬂ U NMOBbIIIEHU A KBaJ’[I/I(bI/IKaLU/II/I

MaTeMaTuyeckve aencreus. ApudmeTnyeckne AencTBus

Oteetbl: 1) 10; 2)24; 3)15; 4)35; 5)9; 6)4;, 7)3;
8) -0,81; 9)0,8.



